

淮南师范学院生物工程学院 共青团工作

简 报

2022 学年第五期

生物工程学院分团委编

2022 年 9 月

筑梦路上共话未来——生物工程学院举行优秀 校友经验交流分享活动



为帮助 2022 级新生尽快适应大学生活，健康成长成才，同时帮助毕业班学生拓宽就业思路，提升就业能力，生物工程学院邀请优秀校友程欣然、谢长号返校开展经验交流分享活动，学院在舜耕青年讲堂举行报告会，园林系系主任刘玲副教授主持报告会。

程欣然是 2012 级园林毕业生、钟山青年研究员、南京农业大学在读博士后，谢长号是 2006 级园林毕业生、棕润生态建设集团有限公司总经理。两位优秀校友从科学研究和就业创业两个方面分享了经验体会。程欣然从自身的学习经历、硕博期间研究成果以及生物信息与分子育种等方面介绍了园林专业发展方向的多样性，通过自身经历激励同学们坚定专业理想，努力向前。谢长号分享了自己的学习和工作经历，介绍了园林专业毕业后发展方向与就业前景，结合自身主持和参与的园林相关工程项目，对园林专业学生提出相关就业指导与建议。报告结束后，两位校友对同学们提出的问题予以耐心细致的解答，帮助同学解除疑惑。

此次校友经验分享活动，发挥了榜样引领作用，有助于刚踏入大学校园的新生坚定专业方向，明确奋斗目标，增强前进动力；有助于即将进入社会的毕业生提升对未来就业前景和就业方向的认识，明确未来发展之路。



凝聚党建力量，传承奉献精神——生物工程学院学生公寓党员工作站召开 2022-2023 学年站务委员会调整大会



正值金秋九月，硕果累累之时，近日，生物工程学院学生公寓党员工作站在教学楼 A301 教室召开了新学期站务委员会调整大会，研究部署新学期各项工作。大会由原党站站长王新宇主持。党站指导老师韩会平，站务委员会全体成员以及全体新进站学生党员和入党积极分子参会。

会上，原党站站长王新宇代表站务委员会对过去一年的工作进行了总结述职。

指导老师韩会平代表学院党委向大会宣读了《关于 2022-2023 学年生物工程学院学生公寓公寓党员工作站站务委员会调整的决定》，并为新任站务委员会成员颁发聘书。时代殷殷嘱托，青年砥砺前行，党员工作站新任站长李娜同学代表新一届站务委员会做表态发言，表达了感谢之情，并作出庄重承诺，将积

极贯彻学院党委的要求，传承和发展我院党站的工作思路，积极带领全体党员和入党积极分子在学生公寓主阵地发挥先锋模范带头作用，促进校园文明创建。

最后，韩会平做总结发言，介绍了学院党员工作站的发展历程和工作性质，阐述了学院党员工作站的工作体系和工作思路，并对全体同学提出了殷切希望和工作要求，希望全体同学能够坚定理想信念，践行服务宗旨，强化纪律意识，创新工作思维，不断推进学院党站建设更上新台阶

生物工程学院：延续热情 持续奔跑——召开新学期换届大会暨主要学生干部大会



9月21日中午，生物工程学院在化工楼A107召开新学期换届大会暨主要学生干部大会。生物工程学院党委副书记刘恩民、团委书记邵警清及团委、学生会全体学生干部、各班级团支书参加了会议，会议由团委副书记张朝阳主持。

大会伊始，邵警清宣读了新一届团委、学生会主要学生干部名单，并对2022年团学工作进行总结。刘恩民为上一届团委、学生会学生干部颁发聘书。

随后，新一届学生会主席杨启航对新学期的团学计划进行了汇报，同时就如何传承学院团委、学生会的优良工作作风作了表态发言。

刘恩民对上一届学生会成员工作的圆满完成以及新一届学干成功入职表示感谢和祝贺，并对新学干们提出了四点希望：一要牢固树立学习意识，不忘自己学习的本职，要主动去学，积极去学，向书本学、向他人学、向社会学；二要努力践行服务宗旨，从点滴做起，时刻将服务意识铭记于心，开拓创新，积极解决广大同学急难愁盼的问题。三要以身作则、奋力争先，时刻以标杆身份创先争优，高效率地完成各项工作。四要打造团队精神，全体学干要团结一心，集思广益，将各工作协商致臻，彰显团队凝聚力、向心力。

本次换届大会为我院学生组织输送了新的动力，激发了新一届团学干部的工作热情，进一步完善了团委、学生会自身建设体系，促使新学期生物工程学院团学工作迈上一个更新的台阶。



生物工程学院召开全体教职工会议开展集中学习布置近期工作



9月22日下午，生物工程学院召开全体教师会议，开展集中学习，布置近期工作。会议由学院党委书记陈金勇主持。

马克思主义学院副院长孙志胜教授应邀就推进课程思政为主题作专题辅导报告，孙志胜围绕课程思政“是什么？”“教什么？”“如何实现？”等三个方面进行了详细的阐述，主题明确，思路清晰，对于学院推进课程思政建设具有很强的指导意义。

党委副书记刘恩民就进一步推进“三全育人”工作进行了解读和安排。副院长王云就进一步推进落实《深化新时代教育评价改革总体方案》工作进行了布置。副院长缪国鹏梳理了近期实验室安全与管理方面存在的问题，并明确了下一步改进措施。院长王顺昌就学科建设、科学研究方面的工作提出了要求，希望各位老师积极准备、理清思路、科学定位，适应经济社会发展形势，力争在国家自然科学基金项目、省部级等科研项目的申报上取得突破。

陈金勇在总结时强调，继续坚持“四个融入”推进校内巡察整改工作。要统筹做好疫情防控和学院发展各项工作。要抓好安全稳定工作，落实工作责任制，加强日常宣传教育，坚持问题导向，进一步做好安全隐患排查和整改。要深化“三全育人”工作，加强对学生的教育、管理和服务工作，落实立德树人根本任务。要加强师德师风建设，营造良好育人氛围。

会上，全体教职工还开展了政治理论学习。

简讯

★优秀校友经验分享活动，发挥了榜样引领作用，有助于刚踏入大学校园的新生坚定专业方向，明确奋斗目标，增强前进动力；有助于即将进入社会的毕业生提升对未来就业前景和就业方向的认识，明确未来发展之路。

★2022-2023 学年站务委员会调整大会，介绍了学院党员工作站的发展历程和工作性质，阐述了学院党员工作站的工作体系和工作思路，并对全体同学提出了殷切希望和工作要求。

★新学期换届大会暨主要学生干部大会为我院学生组织输送了新的动力，激发了新一届团学干部的工作热情，进一步完善了团委、学生会自身建设体系，促使新学期生物工程学院团学工作迈上一个更新的台阶。

★9月22日下午，生物工程学院召开全体教师会议，布置近期工作，开展了政治理论学习。
